

नवराष्ट्र

'हार्वर्ड'च्या अभ्यासक्रमाचा विद्यार्थ्यांना फायदा

पुणे : हार्वर्ड बिझनेस स्कूल जगातील एक नावाजलेले व्यावसायिक शिक्षण देणारे केंद्र आहे. सर्वांनाच तेथे जाऊन शिक्षण घेणे शक्य होत नाही. गेल्या सहा वर्षांपासून 'हार्वर्ड'च्या वतीने परस्परसंवादी (इंटरअॅक्टिव्ह) स्वरूपाचे ऑनलाईन अभ्यासक्रम उपलब्ध करून दिले जात आहेत. आजच्या स्पर्धेच्या युगात हे अभ्यासक्रम अतिशय उपयुक्त आहेत. आजूबाजूच्या गरजा लक्षात घेऊन या अभ्यासक्रमांची रचना करण्यात आल्याने त्याचा जगभरातील विद्यार्थ्यांना फायदा होणार आहे, असे प्रतिपादन हार्वर्ड बिझनेस स्कूलच्या ऑनलाईन कोर्सचे प्रभाव रॉसपियरो यांनी केले



रॉस पियरो यांचे प्रतिपादन

सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट आणि हार्वर्ड बिझनेस स्कूल यांच्यात ऑनलाईन अभ्यासक्रमाबद्दल सामंजस्य करार झाला. यावेळी हार्वर्ड बिझनेस स्कूल ऑनलाईनचे प्रमुख रॉस पियरो, समीर कारखानीस, मकरंद जावडेकर, सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया उपस्थित होते.

हार्वर्ड बिझनेस स्कूलबरोबर सामंजस्य करार

डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांना शिक्षणाची अनेक दारे खुली करून देण्याचा आणि विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण देण्यासाठी

हार्वर्ड बिझनेस स्कूलबरोबर सामंजस्य करार करण्यात आला आहे. यामुळे विद्यार्थ्यांना ऑनलाईन पद्धतीने शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे. पारंपरिक पदवीच्या अभ्यासासोबतच

प्रमाणपत्र अभ्यासक्रमही पूर्ण करता येणार आहेत. 'सूर्यदत्ता'मध्ये विद्यार्थ्यांना विविध संधी उपलब्ध करून देण्याचा प्रयत्न सुरु असतो. १०० वर्षे जुनी असलेल्या हार्वर्डकडून अभ्यासक्रम अत्यल्प दरात उपलब्ध झाल्याने विद्यार्थ्यांना त्याचा लाभ होणार आहे.

Pune Plus Edition
Jan 22, 2020 Page No. 2

नवभारत

'हार्वर्ड' के ऑनलाइन
पाठ्यक्रम का

विद्यार्थियों को फायदा

रॉस पियरो का प्रतिपादन

संवाददाता

पुणे. हार्वर्ड बिजनेस स्कूल की गणना दुनिया के अग्रणी व्यावसायिक शिक्षा देनेवाले केंद्र के तौर पर की जाती है. सभी के लिए वहां जाकर शिक्षा लेना संभव नहीं हो पाता, इसलिए पिछले छह सालों से 'हार्वर्ड' की ओर से इंटरएक्टिव प्रणाली के ऑनलाइन पाठ्यक्रम उपलब्ध कराये जा रहे हैं. आज के स्पर्धात्मक युग में ये पाठ्यक्रम अत्यंत उपयुक्त साबित हो रहे हैं. आसपास की जरूरतों को ध्यान में रखते हुए इन पाठ्यक्रमों की रचना की गयी है, इसलिए इनका फायदा दुनिया भर के छात्रों को होगा. ऐसा प्रतिपादन हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के ऑनलाइन कोर्स के प्रमुख रॉस पियरो ने किया.



सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट और हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के बीच ऑनलाइन पाठ्यक्रम की उपलब्धता को लेकर समझौता किया गया. इस समय हार्वर्ड बिजनेस स्कूल ऑनलाइन के प्रमुख रॉस पियरो, समीर कारखानीस,

मकरंद जावडेकर, सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया, सलाहकार सचिन इटकर, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, संचालिका कैप्टन शालिनी नायर, अक्षित कुशल आदी उपस्थित थे. इस समझौता करार में 17 प्रकार के आधुनिक और नवीनतापूर्ण शिक्षाक्रम शामिल किए गए हैं. अंतरराष्ट्रीय बाजार की जरूरतों को पहचान कर ये शिक्षाक्रम बनाये गए हैं, इसलिए छात्रों को दुनियाभर के मौकों का लाभ ले पाना संभव होगा. इन पाठ्यक्रमों को छात्रों के साथ साथ अध्यापक वर्ग, पूर्व छात्र और औद्योगिक क्षेत्र के लोग प्रवेश ले सकते हैं. इन सबको 'हार्वर्ड' की तरफ से प्रमाणपत्र दिया जाएगा. डॉ. संजय चोरडिया ने कहा कि महाविद्यालय के छात्रों को शिक्षा के अनेक अवसर उपलब्ध कराने के लिए और छात्रों को दर्जा प्राप्त शिक्षा देने के हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के साथ समझौता करार किया गया है. इसकी वजह से छात्रों को ऑनलाइन तरीके की शिक्षा लेना संभव होगा और वे परंपरागत डिग्रियों के साथ साथ प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम भी पूरा कर सकेंगे.

Pune Edition

Jan 22, 2020 Page No. 5

आधुनिक, नवीनतापूर्ण शिक्षाक्रम के लिए समझौता

‘हार्वर्ड’ के ऑनलाइन शिक्षाक्रम का छात्रों को मिलेगा फायदा



पुणे। हार्वर्ड बिजनेस स्कूल दुनिया का एक मशहूर व्यावसायिक शिक्षा देनेवाला केंद्र है। सभी को वहां जाकर शिक्षा लेना संभव नहीं होता, इसलिए पिछले छह सालों से ‘हार्वर्ड’ की ओर से इंटरएक्टिव पद्धति के ऑनलाइन शिक्षाक्रम उपलब्ध कराये जा रहे हैं। आज के स्पर्धा के युग में ये शिक्षाक्रम अत्यंत उपयुक्त साबित हो रहे हैं। आसपास की जरूरतों को ध्यान में लेकर इन शिक्षाक्रमों की रचना की गयी है, इसलिए इनका फायदा दुनियाभर के छात्रों को होनेवाला है। यह कहा हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के ऑनलाइन कोर्स के प्रमुख रॉस पियरो ने। वे यहां सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट और हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के बीच ऑनलाइन शिक्षाक्रम की उपलब्धता को लेकर समझौता करार अवसर पर अपना वक्तव्य दे रहे थे। इस मौके पर हार्वर्ड बिजनेस स्कूल

ऑनलाईन के प्रमुख रॉस पियरो, समीर कारखानीस, मकरंद जावडेकर, सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया, सलाहकार सचिन इटकर, उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, संचालिका कॅप्टन शालिनी नायर, अक्षित कुशल आदि भी उपस्थित थे। अक्षित कुशल ने बताया कि इस समझौता करार में 17 प्रकार के आधुनिक और नवीनतापूर्ण शिक्षाक्रम शामिल हैं। डॉ. संजय चोरडिया ने भी कहा कि महाविद्यालयके छात्रों को शिक्षा के अनेक अवसर उपलब्ध कराने के लिए और छात्रों को दर्जाप्राप्त शिक्षा देने के हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के साथ समझौता करार किया गया है।

रॉस पियरो ने डॉ. चोरडिया को समझौता प्रमाणपत्र प्रदान किया 'हार्वर्ड' के ऑनलाईन शिक्षाक्रम का छात्रों को मिलेगा फायदा

टाइम्स ऑफ ब्लू सिटी

पुणे। 'हार्वर्ड बिजनेस स्कूल' दुनिया का एक मशहूर व्यावसायिक शिक्षा देनेवाला केंद्र है। सभी को वहाँ जाकर शिक्षा लेना संभव नहीं होता, इसलिए पिछले छह सालों से 'हार्वर्ड' की ओर से इंटरएक्टिव पद्धति के ऑनलाईन शिक्षाक्रम उपलब्ध कराये जा रहे हैं। आज के स्पर्धा के युग में ये शिक्षाक्रम अत्यंत उपयुक्त साबित हो रहे हैं। आसपास की जरूरतों को ध्यान में लेकर इन शिक्षाक्रमों की रचना की गयी है, इसलिए इनका फायदा दुनियाभर के छात्रों को होनेवाला है। यह कहा हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के ऑनलाईन कोर्स के प्रमुख रॉस पियरो ने। वे यहां सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट और हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के बीच ऑनलाईन शिक्षाक्रम की उपलब्धता को लेकर समझौता करार अवसर पर अपना वक्तव्य



दे रहे थे। इस मौके पर हार्वर्ड बिजनेस स्कूल ऑनलाईन के प्रमुख रॉस पियरो, समीर कारखानीस, मकरंद जावडेकर, सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया, सलाहकार सचिन इटकर, उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, संचालिका कॅप्टन शालिनी नायर, अक्षित कुशल आदि भी उपस्थित थे। अक्षित कुशल ने बताया कि इस समझौता करार में 17 प्रकार के आधुनिक और नवीनतापूर्ण

शिक्षाक्रम शामिल हैं।

वैश्विक बाजार की जरूरतों को पहचान कर ये शिक्षाक्रम बनाये गए हैं, इसलिए छात्रों को दुनियाभर के मौकों का लाभ लेना संभव होगा। इन शिक्षाक्रमों में छात्रों के साथ साथ अध्यापकवर्ग, भूतपूर्व छात्र और औद्योगिक क्षेत्र के लोग प्रवेश ले सकते हैं। जिन्हें 'हार्वर्ड' की तरफ से प्रमाणपत्र दिया जाएगा। डॉ. संजय चोरडिया ने भी कहा कि महाविद्यालयके छात्रों को शिक्षा के अनेक अवसर उपलब्ध

कराने के लिए और छात्रों को दर्जाप्राप्त शिक्षा देने के हार्वर्ड बिजनेस स्कूल के साथ समझौता करार किया गया है।

इसकी वजह से छात्रों को ऑनलाईन तरीके की शिक्षा लेना संभव होगा और वे परंपरागत पदवियों के साथ-साथ प्रमाणपत्र शिक्षाक्रम भी पूरा कर सकेंगे। 'सूर्यदत्ता' की तरफ से हमेशा ही अपने छात्रों को विभिन्न प्रकार के अवसर उपलब्ध कराए जाने का प्रयास रहता है।